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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_75660.htm 一、单项选择题1、在

现金的短期循环中，不应包括的资产是（）。 A. 预付费用 B. 

待摊费用 C. 应收帐款 D. 固定资产2、一项100万元的借款，借

款期限5年，年利率10％，每半年复利一次，则实际利率比名

义利率高（）。A. 5％ B. 0.4% C. 0.35 D. 0.25％3、市场风险产

生的原因是（）。A. 通货膨胀 B. 新产品开发失败 C. 工人罢

工 D . 没有争取到重要合同4、下列财务指标中，不属于现金

流量流动性分析的指标是（）。A. 现金到期债务比 B. 流动比

率 C. 现金流动负债比 D. 现金债务总额比5、下列关于市盈率

的说法，正确的是（）。A.在市价确定的情况下，每股收益

越低，市盈率越高，投资风险越小B.在每段收益确定的情况

下，市价越高，市盈率越高，风险越小C.市盈率指标可用于

不同行业公司间的比较D. 市盈率越高，表明市场对公司的未

来越看好6、下列公式中，不正确的是（）。A. 变动成本率十

边际贡献率＝l B. 安全边际车十盈亏临界点作业率＝1C. 权益

净利率＝资产净利率X资产周转率X权益乘数D. 销售利润率＝

边际贡献率X安全边际率7、在进行是继续使用旧设备还是购

置新设备决策时，如果这两个方案的未来使用年限不同，且

只有现金流出，没有适当的现金流人。则合适的评价方法是

（）。A. 比较两个方案总成本的高低 B. 比较两个方案净现值

的大小C. 比较两个方案内含报酬率的大小 D. 比较两个方案平

均年成本的高低8、对投资项目内含报酬年的大小不产生影响

的因素是（）。A. 投资项目的现金流入量 B. 投资项目的初始



投资C. 投资项目的有效年限 D. 投资项目的预期投资报酬率9

、下列说法正确的是（）。A.浮动利率债券可以减少投资人

的利率风险B. 国库券没有利率风险C. 避免违约风险的方法是

分散债券的到期日D. 减少利率风险的方法是不买质量差的债

券10、计算再订货点时，不需考虑的因素是（）。A. 保险储

备 B. 经济订货量 C. 交货时间 D. 日平均需用量11、当公司清

偿时，受偿权排列顺序低于其他债券的债券是（）。A. 可转

换债券 B. 附属信用债券 C. 收益公司债券 D. 附认股权债券12

、出现下列情形（）时，应由国务院证券管理部门决定终止

上市公司股票交易。A. 公司股本总额为7000万元 B. 公司最近

两年连续亏损C. 公司决定解散 D. 公司做虚假财务报告，但后

果尚不严重13、对公司来讲，为了避免被他人收购和提高公

司的股价，同时也为了改善公司的资本结构，通常可以采取

（）。A. 投资分散化 B. 股票分割 C. 净资产折股 D. 股票回

购14、谋求财务协同效应是并购的动因之一，并购在财务方

面给企业带来的收益是（）。A. 降低代理成本 B. 获得特殊资

产 C. 合理避税 D. 开展多元化经营15、下列各项中，属于破

产财产的是（ ）A. 借款性质的职工集资款 B. 依法生效的担保

或抵押标的C. 托儿所、医院等公益福利性设施 D. 破产清算期

间分回的投资收益16、属于生产费用要素的是（ ）A. 直接材

料 B. 外购材料 C. 自制材料 D. 原材料17、既具有一定的弹性

，又可以照顾双方利益并得到双方认可的内部转移价格是（

）。A. 市场价格 B. 以市场为基础的协商价格C. 全部成本转移

价格 D. 变动成本加固定费转移价格 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


